رياضيات س4
الموضوع : التقسيم المتساوي (3)                                                                 المـــــــدة : 45د
الوسيلة : كتاب التلميذ(ص 74/75) – اللوحة –  الأشكال                                       الحصة :  (  1و2  )
الكفاءة المستهدفة :القدرة على استعمال إجراءات شخصية لتعيين حاصل وباقي القسمة     رقــــم :   (34)
                     لإعطاء معنى للقسمة 
سير الحصة 
	المراحل
	الأهداف الوسيطية
	الوضعية التعليمية والتعلمية
	مؤشر الكفاءة

	التمهيـــــــد 
	ربط الدرس بالمكتسبات القبلية
	ــ مراجعة جدول الضرب في 7 بطريقة لمارتينيار  
	أن يقوم المتعلم بإجراء العمليات و الوصول إلى النتيجة

	بناء التعلم   

	1 ـ البحث و الاكتشاف

	النشاط1 : تحصّل مربي الدّجاج على 86 بيضة .رتبها في 7 علب ، تحوي كل علبة على نفس العدد من البيضات والباقي لا يكفي لملء علبة أخرى 
ــ ما هو عدد البيضات في كل علبة ؟
ــ ما هو عدد البيضات المتبقية ؟

	- يصل بإجرائه إلى نهايته يعرض الحل ويناقشه 

	
	2 ـ التفكير و الإنجاز 
	ــ اشرح كيف توصلت الى النتائج ، ناقش مع زملائك 

	- التنظيم المحكم لمرحلة العرض والمناقشة

	استثمار المكتسبات
	تطبيق 
	 1 ـ رتب مربي دجاج آخر 188 علبة في 15 علبة .تحتوي كل علبة على نفس العدد والباقي لا يكفي لملء علبة أخرى 
ــ ما هو عدد البيضات في كل علبة ؟ ما هو عدد البيضات المتبقية :

	- ينجز التمارين فرديا على الألواح أو الكراس
( مراقبة وتصويب )


 الحصة 2                 
	وضعيـــــة الانطلاق  
	- ربط الدرس بالمكتسبات القبلية
	ــ تقاسم 6 اطفال  46 كرية بالتساوي . 
ماهي حصة كل طفل ؟ 
ماهو عدد الكريات المتبقية ؟
	أن يقوم المتعلم بإجراء العمليات ذهنيا و إعطــــاء النتيــــجة

	بناء التعلــم  

	- ملاحظة التمرينات 
- شرح طريقة العمل والقيام بالعمل الفردي 

	يطلب المعلم من التلاميذ ملاحظــــة التمرينات (ص75) 
- يشرح المعلم طريقة العمل 
والتلاميذ يستمعون ثم يأمرهم بالعمل الفردي 
ـ يتجول المعلم بين الصفوف ، يلاحظ الأعمال ، يشجع ويحدد مختلف الإجراءات ويحصي الأخطاء
	- أن يحاول المتعلم فهم التمرينات 
- أن يستمع المتعلم لشرح المعلم ويفهم المطلوب .
- أن يصحح المتعلم 

	استثمــــــار
المكتسبـات  
	تدعيم وتعزيز بناء المعارف السابقة

	التمرين 2ص75: أكمل بكتابة الأعداد المناسبة 
...+(15X...)=122 ، ...+(10X....)=122
...+(100X...)=620 ، ...+(10X...)=620
    ....+(8X...)=96 
	أن ينجز ثم  يصحح التمريــــن



